V.

1. Zgodnie ze wzorem:

Szczegobtowa punktacja, ktéra zostata przyznana poszczegolnym ofertom:

KEob = [ (ENmin/ ENob) X 0,45 + (RSWmin/ RSWob)X 0,20 + {(Fmin/ Fob) X 0,25 + (Gmin/ Gob) X
0,15 + (Hmin/ Hob) X 0,25 + (Imin/ lob) X 0,10 + (Jmin/ Job) X 0,25} x0,35] x 25 pkt

do oceny oferty Envirotech Sp.zo.o., ul. Jana Kochanowskiego 7, 60-845 Poznar wzieto

pod uwage:

Zuzycie energii EN w okresie 5 lat:

I Srednioroczny wskaznik zuzycia energii liczony jako C= (A+B)/2

A- okres letni -6 mc.

$rednie, jednostkowe zuzycie energii (w
przeliczeniu na 1 m3 produkowanej wody),
dla wydajnosci produkcji wody na poziomie

B- okres zimowy- 6 mc.

| §rednie , jednostkowe zuzycie energii ( w
przeliczeniu na 1 m3 produkowanej wody), dla

wydajnosci produkcji wody na poziomie 100 rr{t‘if{{‘ ;
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Straty wody, RSW :
B RSW=[(Dx6+Ex6)-1.080.000 m3] x 5 lat; -
okres letni- 6 mc.

Pobér wody surowej dla wydajnosci produkcji wody | T :

uzdatnionej na poziomie 150m3h , tj. 108.000 | |

m¥*mc (poda¢ wartos¢ $redniogodzinowg w okresie m¥h | D1: 2115

72 godzin)

Pobor wody surowej dla wydajnosci produkcji

wody uzdatnionej poziomie 150 m*¥h , w okresie 1 |

miesigca tj. 108 000 m3/mc m3/mc D: 152 280,00 ]'
| okres zimowy- 6 mc. o |
| Pobar wody surowej dla wielkosci produkgji na I R ,
| poziomie 100m3h, tj.72.000 m3/mc |

| mdh E1: 141,00
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